

澳大利亚4所学校倒闭事件追踪

澳方公布
解决方案

学费不退 安排转学

但1~2周内即将毕业的不安排转学,或在评估合格后发毕业证

11月5日,澳大利亚4所私立大学突然宣布破产倒闭,致使3000多名留学生失学,其中包括近千名中国学生。

昨日,澳大利亚私立学院和培训委员会(ACPET)在墨尔本召开了两场新闻发布会,与受此次事件影响的学生进行沟通,讲解政府的应对措施。

澳方公布解决方案

昨日,澳大利亚墨尔本市政厅,人来人往,很多学生都在门口散发传单,相互通报自己所了解的情况。当地时间上午11时和下午3时,ACPET在这里进行了两场新闻发布会,与受影响的学生进行沟通,为学生做善后事宜。前一场针对在莫瑞迪安各学院就读的学生,后一场面向在莫瑞迪安墨尔本本校区就读高中或就读高中预备英语课程的高中生。

参加会议的人很多,楼上楼下全部满座,会议结束后,马上有学生翻译整理出内容概要,大概如下:ACPET会安排所有学生转到其他学校同一专业,对于已交学费的同



留学生聚集在学校门口,焦急地等待消息

学,无需重复交。对于还有1~2周将毕业的学生,ACPET将不会安排转学,且有可能根据现在课程完成程度安排评估,一旦合格将发毕业证。ACPET只保证将已交学费在新学校免除,不保证退回任何学费。

会议现场,移民局相关负责人也解释了相关学生签证的应对措施:一般情况下,学生必须在28天内找到新学校并拿到新的人学通知书,受到此次特殊事件影响的同学可在3个月内安排转学事宜,如3个月未安排妥当,可联系移

民局获更长宽限时间。此外,在新的学校开学以前,学生可以全职工作。

而下午的会议内容与上午的大同小异,ACPET会安排高中生转到公立政府高中,且不同年级学生有不同的规定。

申请签证延期费用全免

此前,澳教育部部长克里斯·伊文思表示,对于那些因为学校倒闭而不得不申请签证延期的学生,澳方将免除其申请费用。

8日,中国学生已经被组织起来进行登记,澳大利亚政府承诺尽快把孩子安置到其他学校的同类课程中学习。

澳考虑提高留学生资金担保

据了解,政府在尽快解决该问题的同时,也将考虑提高国际留学生的资金担保门槛。

届时,留学生必须提供多于10.8万元的存款担保,或者超过学费7.2万元的资金担保。

克里斯·伊文思表示,留学生尽管可以打工赚钱,但他们毕竟是学生。

他同时表示,尽管此前有对于澳大利亚留学的负面报道,但昨天的留学申请还是增加了20%。今年大约有6.5万名学生获得签证,比去年增加37%。

综合《天府早报》《法制晚报》报道

暴雨侵袭

萨尔瓦多百余人丧生

据新华社墨西哥城11月8日电(记者刘健 王玉珏)圣萨尔瓦多消息:萨尔瓦多总统富内斯8日宣布,因为连日来的暴雨侵袭,全国进入紧急状态。截至目前,暴雨已经造成该国至少124人丧生,60余人失踪。

富内斯表示,鉴于目前的严峻形势,全国即刻进入紧急状态,政府将调集一切人力物力支援受灾地区,争取将灾害带来的影响降至最低。

萨尔瓦多内政部当日举行新闻发布会宣布,7日飓风“伊达”过境给该国造成强降雨,多条河流水位猛涨,河水外溢,部分地区还发生山体滑坡。截至目前,该国救援人员和军队已经深入受灾最为严重的圣萨尔瓦多和圣文森特省进行救灾,7000多名难民已得到妥善安置。

巴西女生

穿着暴露被开除

据新华社电巴西一名女生身着迷你连衣裙进入课堂,结果遭学校开除。校方8日在报纸刊登启事,公开批评这名女生。

巴西圣贝尔纳多-杜坎普的私立班代兰蒂大学刊登启事名为“教育责任”,认为现年20岁的盖茜·阿鲁达不尊重“道德原则、学术尊严和品行”。

学校谴责阿鲁达上课时身着“不恰当服装”“与大学环境不相容”。学校说,经过与学生、教职工和阿鲁达本人谈话后决定开除她。

10月22日,阿鲁达穿着一条粉红色迷你连衣裙进入学校,结果遭到数百名同学起哄和辱骂。最终,她身披一名教授的白色大衣在警方护送下离开。

阿鲁达8日说,自己从媒体报道中获悉被开除的消息,但从未接到正式通知。

对于被开除,阿鲁达感到惊恐,“我是受害者,怎么能被开除?真是荒唐。”

9旬老太流浪街头
身后跟俩6旬儿子

97岁的伯格就住在这辆汽车里

据美国《洛杉矶时报》9日报道,尽管金融危机导致美国房市萧条,但仍有许多美国人因为买不起房子而流落街头,当起了流浪汉。然而令人震惊的是,在这些无家可归的流浪者当中,竟然还有一名97岁的老太贝茜·梅尔·伯格。她在4年前失去了栖身之所,于是她竟开着一辆破旧的老爷车,带着两个年过花甲、或残疾或失业的儿子——62岁的查理·威克森和60岁的拉里·威克森在洛杉矶过起了流浪生活。老太太白天有时会在街头乞讨,而晚上就生活在这辆破旧汽车的前座中。

台文

万贯家财谁来接手

“菲亚特”母子争产

意大利菲亚特集团创始人阿涅利在2003年1月25日逝世前,已经钦点外孙埃尔康为家族企业的继承人。埃尔康的母亲,同时也是阿涅利唯一在世的女儿玛格丽塔当时听从遗产顾问的建议,接受12亿英镑的遗产分配。但现在,她却声称被这些顾问们瞒骗,指责自己的父亲在海外藏有大批遗产,并因此提起了诉讼,与代表家族“迎战”的儿子埃尔康对簿公堂。本周,这场母子争产官司将在意大利开庭。

外孙获家族力撑

现年33岁的埃尔康是菲亚特集团现任副主席,在阿涅利生前被钦点为集团继承人。对于要和母亲在法庭上一决高下,埃尔康称对母亲的做法感到惊讶,“作为儿子,我在这一私人事件上感到非常受伤。”

埃尔康的做法也得到了族人的支持。就连玛格丽塔的母亲,即埃尔康的外祖

母也站在外孙一边。而自己的胞弟拉普也表示与母亲一刀两断。

女儿称亡父海外多遗产

就在阿涅利去世6天后,他的遗产信托顾问就给玛格丽塔打电话,让她去进行公证。后来,她和自己的母亲以及儿子埃尔康还有几名见证人达成了一致:她和母亲分别分得了家族企业约37%的财产,而埃尔康则分得了约27%。但是她的母亲却把自己的股份给了外孙子,就这样,埃尔康就完全控制了这家企业集团。从此家族内纷争不断。

2007年5月30日,玛格丽塔正式提出了诉讼,代理律师指证阿涅利在海外有多处不动产以及投资,总计为30亿美元。玛格丽塔则指称亡父委任的遗产信托顾问瞒骗她,让她只分得仅仅12亿英镑遗产,她要求更加合理的遗产分配。

据《信息时报》

樵夫可能成“赌王”

伐木工人杀入世界扑克锦标赛决赛

11月7日,世界扑克锦标赛在美国赌城拉斯维加斯举行,约6500名世界扑克牌高手参加了该项赛事。这场比赛的冠军得主将得到800万美元的奖金和价值27万美元的奖杯。目前,该项赛事已经到了决赛阶段。有意思的是,即将争夺冠军的两名选手,一个是伐木工人达文·穆尔,一个是来自密歇根州的生猛小将乔·卡德。

小年轻打扑克赚钱买楼

21岁的卡德是一个互联网扑克高手,十几岁时就开始玩扑克。他打扑克已经赚了很多钱,还用赢的钱买了房子。他现在是该项目历史上最年轻的选手。美国媒体非常看好他,还称他为“扑克巨鲨”。此前,卡德击败了法国人安托万进入决赛,他已经有了一个很好的开始,拥有1.36亿筹码。穆尔则有5885万筹码。目前,他至少可以确定获得二等奖518万美元。

伐木工是业余牌手

穆尔是个自学成才的业余牌手,一路过关斩将,把6000多名选手甩在了身后。还“除掉”了世界上最著名、



伐木工穆尔一脸严肃

最让人害怕的扑克老手菲尔·艾维。他接受记者采访时自我调侃说,“很让人害怕,是吧?”可是他一坐上赌桌,就双眼眯起,非常严肃。他说,“我想小睡一下,这几天累坏了。”在对决展开之前,他还特意到赌桌前感受一下桌上成堆的筹码。

穆尔46岁,是一个精明的扑克牌业余爱好者,经常参加地方上的扑克牌大赛。他不用互联网,没有email地址,还老跟别人说自己是哑巴。他像个红色的消防栓,只是多了几个肉做的钩子。他发誓说,

比赛一结束就会回家继续做伐木工作。他自己说,一不小心成了名,并且已经感到为名所困。为粉丝们签名时,感到很别扭。他说,“我跟他们没有任何不同。”

的确,在参加大赛的休息时间里,他还跑到普通的赌场里,专注地玩15和20美元一把的小赌,让其他人惊讶不已。不过他说,“我的大脑在飞速运转,躺下去的话肯定可以连睡两天。”很有可能,他一觉醒来,已经成为了新的扑克牌世界冠军。

据《信息时报》

默多克“钦点”儿女接班

新闻集团掌门人默多克的接班人一直是传媒行业关心的话题。7日,天空电视台新闻台播出了默多克的一个访谈节目,他在节目中表示,将由儿女当中的一个人接班,但却未指明是谁。

撇开老伙计给子女清道

78岁的默多克表示:“我确信,他们(儿女)中的一个人将会浮出水面,这是一件好事,所有的父母都希望看到这样。”早在今年6月,默多克就已暗示,新闻集团副主席凯里不会是继承人,他强调凯里只是他的合作伙伴和左右手,从而为子女上位明确开路。

默多克说,新闻集团有

一个专门的委员会讨论下一任掌门人的人选问题,这个委员会每隔三四个月就会召开会议。默多克家族在公司拥有40%的投票权,因此在这个委员会中“有很大的发言权”。

避而不谈再干多久

默多克有6个孩子:和前两任妻子育有4人,分别是拉克兰、詹姆斯、伊丽莎白和普鲁德斯。现任妻子邓文迪为默多克生了两个女儿。当天空台记者问默多克他还将担任新闻集团CEO多长时间时,默多克回答:“一旦我开始出现失败,我的孩子们会提示我(是否退休)。”

据《新快报》

让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊、牙槽,其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割、针刺、撕裂状。

白发转黑小偏方

根据《本草纲目》记载,把黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克暴晒45天,当归35克,每日取30克服用一个月后,大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,长出新生发。现这一经典验方已获国

家发明专利(专利号:ZL200410010098.5),被国家食品药品监督管理局批准,制成成品【核美黑豆丸】并在全中国推广使用。

服用核美黑豆丸一周后头皮微微发热发痒,坏死枯萎的毛囊开始恢复生机,20天左右新生长的毛发颜色开始改变,一般使用2个周期白发变黑,不再脱发。全省有售,亦可货到付款,即日起买一赠3、买二赠8。详情拨打025-52381232

患者可致电专家热线025-68892316做详细咨询省内各地指定药店有售